



Состоялось епархиальное собрание духовенства Филиппин



Служба коммуникации ОВЦС, 19.02.2024. 15 февраля состоялось ежегодное епархиальное собрание духовенства Филиппинско-Вьетнамской епархии.

Митрополит Манильский и Ханойский Павел, управляющий Филиппинско-Вьетнамской епархией, выступил с докладом, в котором подвел итоги работы епархии за 2023 год.

Как отметил архипастырь, в минувшем году было совершено 4 священнических и 3 диаконских хиротонии. А 15 февраля 2024 года за Литургией в храме Покрова Пресвятой Богородицы в филиппинском городе Поломолук **совершены священническая и диаконская хиротонии**, в программе архиерейского визита митрополита Павла – еще две иерейских хиротонии.

Кроме того, четыре студента из Филиппинско-Вьетнамской епархии обучаются в Санкт-Петербурге и два студента обучаются в Югорском университете в Ханты-Мансийске.

«В 2023 году в епархию принят приход Покрова Пресвятой Богородицы в Поломолоче, на прошлом собрании приняли приход Воскресения Христова в Лейк Себу и открыли приход

святителя Николая в Дипологе, – упомянул также владыка. – Наша епархия прирастает храмами и, конечно, нуждается в большем количестве священнослужителей. В прошедшем году нам удалось продолжить строительство большого капитального здания храма в Кинабалане. Уже возведены стены, и надеюсь, что в этом году мы завершим строительство».

Как **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии, в ходе собрания были представлены отчёты благочиний епархии и руководителей образовательного, молодежного, информационного и миссионерского отделов, утверждены планы епархиальных мероприятий и хозяйственно-строительных работ на 2024 год.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91396/>